

ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ СНОВА

В НАШЕМ поселке Тея недавно впервые появились афиши Минусинского драматического театра. Нашим зрителям не доводилось раньше смотреть постановки этого театра, мало того, многие и не знали о его существовании. Не знали потому, что к нам, хоть и редко, но приезжали театры других городов. В основном нас посещал областной театр имени М. Ю. Лермонтова.

Минусинцы привезли к нам два спектакля: драму «Лебединая песня» Льва Митрофанова в двух частях и пьесу Аркадия Мовзона «Осторожно, Мякишевы!» в трех действиях.

«Лебединая песня» рассказывает зрителю о мужестве и стойкости врача-микробиолога Марии Малининой. Актриса Т. В. Кольцова, на мой взгляд, с этой ролью справилась отлично. Ей удалось воссоздать в образе одновременно женственность и большую силу воли.

НЕПЛОХО сыграны на сцене герои: Виктор Малинин (актер Г. А. Кольцов), Ксения Адольфовна (актриса Е. В. Хорошилова) и Юлия Николаевна (И. Н. Вакулова).

Пьеса «Осторожно, Мякишевы!» рассказывает о борьбе с культом личности. Спектакль всем очень понравился. Главную роль Трояна исполнил заслуженный артист ЯАССР М. И. Догмаров.

Хочется отметить большую и плодотворную работу художника О. И. Бурдинской и музыкального оформителя Владимира Абрамова.

ГЛАВНЫЙ режиссер театра, за-

служенный артист ЯАССР М. И. Догмаров, в беседе рассказал:

— Минусинский театр на вашем руднике впервые. И я думаю, что эта встреча будет не последней. Наш театр молодой. За спектакль А. Андреева «Рассудите нас, люди» нам были присуждены дипломы первой степени на краевом смотре.

Да, просмотрев спектакли минусинцев, убеждаешься, что театр по

заслугам удостоился высокой похвалы, и веришь, что актеры будут частыми гостями на стройке Тейского железного рудника.

ХОЧЕТСЯ в заключение выразить благодарность от всех наших зрителей актерам Минусинска и пожелать им больших творческих успехов в работе.

Л. ЧЕРНОВ,
слесарь-сантехник.

„Советская Хакасия“

Г. Абакан

АВГ 1965